



Кристина Ильных принесла в копилку сборной Свердловской области серебряную медаль Игр БРИКС

«Эмоционально было тяжело»

Кристина Ильных повторила результат чемпионата России на Играх БРИКС, завоевав серебряную медаль

Данил ПАЛИВОДА

В прыжках в воду на Играх БРИКС за Свердловскую область выступала одна из сильнейших представительниц этого вида спорта в стране екатеринбурженка Кристина ИЛЬНЫХ – призер чемпионата мира, двукратная чемпионка Европы и обладательница четырех медалей последнего чемпионата страны. В Казани она выступила в соревнованиях на трехметровом трамплине.

Российские прыгуны в воду, которые участвовали в Играх БРИКС, не уезжали из Казани. Неделю назад в столице Татарстана состоялся чемпионат России, в котором принимали участие все сильнейшие прыгуны в воду, и где, соответственно, проходил отбор и на Игры БРИКС. Победители и серебряные призеры в каждом виде программы на национальном чемпионате должны были представить Россию на международном турнире.

Кристина Ильных завоевала на чемпионате страны четыре медали: золото на метровом трамплине, серебро на трехметровом трамплине, и две бронзы в синхронных прыжках с трехметрового трамплина и в смешанных парах. Соответственно, Кристина должна была выступить в двух видах про-

КОММЕНТАРИЙ

Кристина ИЛЬНЫХ, серебряный призер Игр БРИКС:

– По ходу выступления я не следила за своим местом, я даже не знала, что была на первом месте. Я была просто сконцентрирована на прыжках. Я выложила на максимум и сейчас чувствую опустошение. Конечно, я хотела выиграть золото здесь, но буду довольствоваться тем, что есть. Я сделала все, что могла. У меня сейчас огромное желание просто отдохнуть. У меня в номере лежит вышивка. Сегодня вечером буду вышивать. Хочется абстрагироваться и передохнуть от спорта. Последние пару месяцев были очень напряженными. Эмоционально было тяжело. У меня всплыли старые травмы, разболелась спина. Думала, не смогу восстановить ее. Но получилось все-таки.

граммы, но на Играх БРИКС отсутствовал метровый трамплин, так как это неолимпийский вид программы. И екатеринбурженка выступила только на трехметровом трамплине.

– На самом деле, наверное, больше довольна своим выступлением, чем нет. Единственное, обидно, что не смогли победить в синхронных прыжках с Елизаветой Кузиной, хотя все шансы у нас были, – не задумывалась о том, что на Играх БРИКС не будет метрового трамплина. Буду настраиваться на трехметровый трамплин, надеюсь, получится хорошо выступить, – рассказала «Областной газете» Кристина Ильных после чемпионата России.

Выступить удачно на Играх БРИКС у Кристины получи-

лось. Конечно, основная борьба на трехметровом трамплине развернулась между Ильных и ее партнершей по синхронным прыжкам Елизаветой Кузиной. На чемпионате страны победа осталась за Кузиной, а вот на Играх БРИКС свердловская спортсменка вполне могла взять реванш. После трех прыжков Кристина выиграла у своей соперницы почти шесть баллов, перед заключительным прыжком Ильных «везла» Кузиной почти четыре балла. Но все решил последний прыжок, который больше удался Елизавете: на финишной прямой она обогнала свердловскую спортсменку и сумела обойти ее по баллам. Таким образом, у Кристины Ильных серебро Игр БРИКС.



ДОБЕЖАЛА ДО СЕРЕБРА

Анна Тропина из Каменска-Уральского заняла второе место на Играх БРИКС

В соревнованиях по легкой атлетике Свердловскую область представляла каменск-уральская бегунья Анна ТРОПИНА. Она специализируется на беге с препятствиями и в Казани выступила в стипль-чезе (3 000 метров с препятствиями).

Анна – одна из сильнейших российских спортсменок в этом виде программы. На последних крупных стартах Тропина традиционно попадает в призы: на чемпионате России-2023 она заняла третье место, в финале «Королевы спорта» в Екатеринбурге финишировала второй. Главной соперницей свердловчанки является Екатерина Ивонова, которая на вышеупомянутых стартах выигрывала золото.



Анна Тропина (в центре) до самого финиша вела борьбу за золото Игр БРИКС

В Казани борьба за победу развернулась между Екатериной Ивоновой, Анной Тропиной и белорусской Татьяной Шабановой. Несмотря на то, что Ивонова показала не самое быстрое для себя время – 9:28.16, этого ей хватило для того, чтобы финишировать первой. Тропина и Шабанова выясняли отношения между собой за второе место, и в этом споре сильнее оказалась свердловская спортсменка, опередившая соперницу на две секунды – 9:36.11.

Таким образом, Анна завоевала серебро Игр БРИКС. Взять реванш у Екатерины Ивоновой каменская спортсменка сможет уже в августе. С 15 по 18 августа на стадионе «Калининец» в Екатеринбурге состоится чемпионат России по легкой атлетике, где обе спортсменки в очередной раз сойдутся на беговой дорожке.

Давид Белявский остановился в шаге от пьедестала

Самый титулованным представителем Свердловской области на Играх БРИКС был олимпийский чемпион по спортивной гимнастике Давид БЕЛЯВСКИЙ. Правда, прославленный екатеринбургский гимнаст заявился не на все виды программы.

Так, Давид не участвовал в личном многоборье, а сделал акцент на выступлениях в двух отдельных видах программы, которые считаются у него коронными: на параллельных брусьях и на коне – в обоих видах Белявский завоевывал медали чемпионата мира.

В квалификации на Играх БРИКС на коне Давид занял третье место, уступив соотечественнику Владиславу Поляшову и казаху Диясу Тойшибеку, пробившись в финал. А вот на брусьях отобраться в финал не удалось: Давид также занял третье место в квалификации, но уступил двум соотечественникам – Даниэлю Маринову и Владиславу Поляшову. По правилам Игр БРИКС, в финал могут попасть только два представителя от страны, поэтому на брусьях эти путевки достались Маринову и Поляшову.

Белявский выступил в финале упражнений на коне, но допустил ошибку, из-за которой его баллы были снижены. По итогам выступления Давид занял четвертое место, остановившись в шаге от пьедестала.

– Технической ошибки на коне не было, просто рука поехала. Думаю, что комбинация вышла из-под контроля, поэтому допустил ошибку. Такое бывает. Долго готовился, два сбора провел сильно и плодотворно. Настрой был как перед основными международными соревнованиями. С таким настроем я и выходил, – прокомментировал свое выступление Давид Белявский в эфире телеканала «Матч ТВ».

Данил ПАЛИВОДА